11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2011 18:11:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.01.2011 19:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207506/answer/207507




Bpsig nmu rumpoHedpo3 - 3T0 OKOHYATEIbHBIM JUArHO3, TaK KaK C TAKUM Ke YCIIeXOM MOTYT ObITh
pedriokc UM MeraypeTep, He UCKITIoYeHa U nH(paBe3uKanbHas 00CTPYKIMs, II03TOMY Batemy
pebeHKy U Ha3Ha4MIM TOCIIATaNu3alunio 0 obcnenoBanus. [Ioka ciaeqyiiTe peKOMeHOalusIM
IOKTOPOB.



